
 

令和７年２月 定例教育委員会 議事録 

 

日 時 令和７年２月 25日（火） 開会 17時 30分 

  閉会 18時 48分 

 

場 所 教育委員会室 

 

出 席 者 教 育 長 寺岡 悌二 

 教育委員 福島 知克（教育長職務代理者） 

 教育委員 山本 隆正（議事録署名委員） 

 教育委員 新谷 なをみ 

 教育委員 田中 淳子 

 

事務局職員 教育部長 矢野 義知 

 教育部次長 稲尾  隆 

 教育政策課長 森本 悦子 

 学校教育課長 宮川 久寿 

 社会教育課長 姫野 淳子 

 教育政策課参事 時松 哲也 

 学校教育課参事 藤内  護 

 学校教育課参事兼教育相談センター所長 

  吉武 功二 

 学校教育課参事（共生社会実現・部落差別解消推進課参事併任） 

  種村 由加 

 社会教育課参事兼図書館長 西澤 和江 

 教育政策課教育政策係長 加藤 雄海 

 教育政策課指導主事 佐藤 元昭 

 

 傍 聴 人 ０名 

 

議 事 日 程  第１ 議事録署名委員の指名について 

  第２ 令和６年度一般会計補正予算案（第 10号）について【議第２号】 

  ※非公開 

  第３ 令和７年度一般会計当初予算案について【議第３号】※非公開 

  第４ 別府市立学校の設置及び管理に関する条例の一部改正について 

   【議第４号】※非公開 

  第５ 別府市職員の退職手当に関する条例及び別府市立学校職員の退職 

   手当に関する条例の一部改正（関係部分）について【議第５号】 

  ※非公開 

  第６ 別府市学校法人の助成手続に関する条例の一部改正について 

   【議第６号】※非公開 

  第７ 指定管理者の指定について【議第７号】※非公開 

   

報 告 事 項   寄附受納について【報告第１号】 

 

そ の 他   ３月定例教育委員会の開催日程について 
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◎ 開 会 

 

寺岡教育長 ただいまより令和７年２月の定例教育委員会を開会いたします。 

 

 

 

◎ 議事録署名委員の指名について 

 

寺岡教育長 はじめに、議事日程第１、議事録署名委員の指名につきましては、本日は

山本委員にお願いいたします。 

本日の議事のうち、議第２号 令和７年度一般会計補正予算案（第 10号）

についてから議第７号 指定管理者の指定についてまでの６議案につい

ては、市議会上程前の議案であるため、別府市教育委員会会議規則第６条

第１項の規定により非公開とすることを提案します。お諮りいたします。

これらの案件を非公開とすることに賛成の委員の挙手をお願いします。出

席者の３分の２以上でありますので、これを非公開とします。また、これ

により、審査順序を入れ替えたいと思います。議第２号から議第７号まで

の６議案については、審議を最後に行います。 

 

 

 

◎ 報告事項（１） 

 

寺岡教育長 それでは報告事項についてです。報告第１号 寄附受納について報告しま

す。詳細は事務局から説明いたします。 

 

教育政策課長 議案書 32 ページをお開きください。報告第１号 寄附受納についてでご

ざいます。 

33ページです。教育政策課関係部分は番号１の１件のみです。青山中学校

ＰＴＡ様からの寄附で、生徒の学習環境整備備品として、印刷室で使用し

ております断裁機をいただいております。以上でございます。 

 

学校教育課長 それでは学校教育課分についてご報告いたします。まず番号２です。創価

学会大分平和会館様から学校での教育支援ということで「嘘吹きアンドロ

イド わたしたちの本棚」他 19 冊の書籍の寄附がありました。東山中学

校への寄附ということで、そちらのほうに送付しております。番号３につ

きましては、生活協同組合コープおおいた様から有料レジ袋等の利益を積

み立てた「環境基金」を各幼稚園児の心を育む環境教育の充実をというこ

とで「もったいないばあさん かわをゆく」14冊の寄附がありました。各

幼稚園 14園に送付いたしております。学校教育課は以上でございます。 

 

社会教育課長 社会教育課関係のうち、番号４及び７については私から、番号５、６につ

きましては社会教育課参事からご報告させていただきます。 

議 事 録 
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番号４の寄附者は株式会社ハウス様で、寄附物品は可動式得点板です。会

社主催のソフトバレーボール大会で野口ふれあい交流センターの体育室

をご利用いただいておりますが、得点板が古いことから今回新しい得点板

をご寄附いただきました。番号７の寄附者は三好民郎様で、寄附作品は岩

尾秀樹氏の 220点の油彩画などです。三好様は岩尾氏のご長男で、別府市

美術館の充実および市民の芸術文化振興のためにとご寄附をいただきま

した。１月 25日から２月 24日までの１か月間、美術館にて岩尾秀樹展を

開催しました。その際の展示目録をお配りしています。寄附作品のうち、

約 100点を展示いたしました。 

 

社会教育課参事 番号５、６につきましては、画像をお配りしておりますのでご覧ください。

番号５の寄附者は矢幅美穂様で、写真 27 点です。別府の別荘文化を代表

する別荘建築「赤銅御殿」は、昭和 29年一部改築の上、ホテルとして開業

しました。当時の建物の様子や晩年の柳原白蓮の姿が写真に収められてお

ります。番号６の寄附者は嶌末昭浩様で、別府市や大分市などの住宅案内

図を計 10冊ご寄附いただきました。この住宅案内図は、昭和 26年から昭

和 30 年前半に別府市の発行所で作成されたものです。どちらも別府市立

図書館の充実および利用に供するために寄附をいただきました。以上でご

ざいます。 

 

寺岡教育長 ただいま各課長、参事より報告がございました。これより質疑を行います。

教育委員の皆様、何かございますでしょうか。 

 

山 本 委 員 岩尾秀樹さんの油彩画は総額 1億３千万円ということですが、代表作とい

うのを教えていただけますか。 

 

社会教育課長 配布いたしましたチラシの表にありますこちらの絵になります。 

 

寺岡教育長  県立美術館で個展を開催したときにご長男の三好さんからぜひ別府市に

寄附をしたいとの申し出がありお受けいたしました。美術館で特別展を開

催して、県外からの来館者もあり大変盛会でした。作品は保管されますの

で随時企画展等開催されると聞いております。 

 その他はよろしいでしょうか。では、他に質疑等もないようでございます

ので、以上で質疑を打ち切ります。 

 

 

 

◎ その他 

 

【 概 要 】 ※令和７年３月定例教育委員会の開催日程について、令和７年３月 27 日

（木）17:30より開催することが決まった。 

 

 

 

◎ 令和６年度一般会計補正予算案（第 10号）について ※非公開 
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寺岡教育長 ここからは非公開となります。議事日程第２、議第２号 令和６年度一般

会計補正予算案（第 10号）について提案しますので、事務局から説明をお

願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 令和７年度一般会計当初予算案について ※非公開 

 

寺岡教育長 次に議事日程第３、議第３号 令和７年度一般会計当初予算案について提

案しますので、事務局から説明をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 別府市立学校の設置及び管理に関する条例の一部改正について ※非公開 

 

寺岡教育長 次に議事日程第４、議第４号 別府市立学校の設置及び管理に関する条例

の一部改正について提案しますので、事務局から説明をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 別府市職員の退職手当に関する条例及び別府市立学校職員の退職手当に関する条例

の一部改正（関係部分）について ※非公開 

以下非公開 

以下非公開 

以下非公開 
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寺岡教育長 次に議事日程第５、議第５号 別府市立職員の退職手当に関する条例及び

別府市立学校職員の退職手当に関する条例の一部改正（関係部分）につい

て提案しますので、事務局から説明をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 別府市学校法人の助成手続に関する条例の一部改正について ※非公開 

 

寺岡教育長 次に議事日程第６、議第６号 別府知り学校法人の助成手続に関する条例

の一部改正について提案しますので、事務局から説明をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 指定管理者の指定について ※非公開 

 

寺岡教育長 次に議事日程第７、議第７号 指定管理者の指定について提案しますので、

事務局から説明をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 閉会 

以下非公開 

以下非公開 

以下非公開 
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寺岡教育長 以上をもちまして、令和７年２月定例教育委員会を閉会いたします。本日

はお疲れさまでした。 

 

 

 

・発言の内容について、単純ミスと思われる字句、重複した言葉づかい等を整理の上 

作成しています。 


